



Na snímke veľvyslanec SR v Rakúsku Juraj Macháč s manželkou Adrianou a riaditeľka vydavateľstva STAR production Mária Reháková



Na slávnostnej recepcii zaspievali umelci z Divadla Nová scéna Ján Slezák a Mirka Partlová

Mária Reháková a Peter Oros z úspešnej medzinárodnej IT consultingovej spoločnosti Qualysoft so sídlom vo Viedni

# SLÁVNOSTNÁ recepcia vo Viedni

Deň vzniku Ústavy SR si pripomenuli aj slávnostnou recepciou na slovenskom veľvyslanectve vo Viedni. Veľvyslanec Slovenskej republiky v Rakúsku Juraj Macháč spoločne so stálou predstaviteľkou SR pri Medzinárodných organizáciách vo Viedni Oľgou Algayerovou pri tejto udalosti privítali významné osobnosti zo Slovenska aj Rakúska a vyjadrili presvedčenie, že vzájomné susedské vzťahy budú rovnako výnimočné ako doteraz. Hostí privítala aj riaditeľka Slovenského inštitútu vo Viedni Alena Heribanová.



Generálna riaditeľka Divadla Nová scéna Ingrid Fasiangová

Súčasťou recepcie bola módna prehliadka, na ktorej ziažiarila Hana Rapantová

Alena Heribanová, riaditeľka Slovenského inštitútu vo Viedni

## Lýra opäť ožije na obrazovkách

Festivalový fenomén Bratislavská lýra, ktorý bol nielen prehliadkou česko-slovenskej populárnej hudby a množstva svetových hviezd, ale aj jednou z najočakávanejších spoločenských udalostí od 60. do 90. rokov minulého storočia, sa v desaťdielnom dokumentárnom seriáli v roku 50. výročia od prvého ročníka v roku 1966 dostáva na obrazovky RTVS. Autori si dali kus práce, kým oživilo množstvo informácií, veď veľa pásov s nahrávkami bolo zmaných, mnohí protagonisti už nežijú, veľa informácií sa v mi-

nulom režime jednoducho „postrácalo“... O Lýre sa zvykne hovoriť ako o zápane slobody v časoch socializmu, teraz už o mnohom možno hovoriť otvorene. V seriáli zaznejú spomienky zakladateľov, spevákov, organizátorov, ľudí zo zákulisia i viacerých svetových hviezd – autori oslovili vyše 200 osobností, ktoré boli súčasťou tohto festivalu. Koľko spomienok a zaujímavostí sa vošlo do takmer 10 vysielačích hodín? Dozvieme sa každý utorok na DVOJKE, vysielenie sa začína už v utorok 13. septembra 2016.



Helenka Vondráčková s Waldemarom Matuškóm zabodovali s piesňou Ty můj kvítku medový